
millions et celles payables à New York à 376 millions. Au 31 mars 1963, la dette
non échue se composait de 17,551 millions payables au Canada, 34 millions
payables à Londres et 377 millions payables à New York.

TABLEAU 54
(en millions de dollars)

Solde au 31 nars Augmentation
DiTE NON icHuE ou

1964 diminution
(estimation) 1963

Payable au Canada-
Obligations négociables................................. 11,041.4 10,792.2 249.2Obligations non négociables-

Obligations d'épargne du Canada................... 5,070.8 4,582.1 488.7Commission d'assurance-chômage.................. .............. 11.5 -11.5
16,112.2 15,385.8 726.4Bons du Trésor....................................... 2,230.0 2,165.0 65.0

18,342.2 17,550.8 791.4
Payable à Londres()(2).............................................. .34.6 -34.6
Payable à New York (1)(8)................................ 376.4 376.4

18,718.6 17,961.8 756.8

(1) Obligations négociables.

() Convertis au taux de change officiel: 1 livre sterling pour 3.027 dollars canadiens.
(8) Convertis au taux de change officiel: 1 dollar des États-Unis pour 1.08108 dollars canadiens.

On trouvera dans la section intitulée «La dette publique» d'autres détails
sur les divers emprunts, échéances, rachats et conversions dont résulte l'aug-
mentation nette.
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